

党的二十大大报告 在省级产业工会系统干部职工中引起强烈反响

省机械冶金建材工会系统干部职工表示 装备中国 走向世界

习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告,在全省机械冶金建材工会系统职工中引起强烈反响,大家纷纷表示,要立足岗位、创先争优,不断为机械冶金建材行业高质量发展贡献智慧和力量。

“收听了习近平总书记的报告,我心潮澎湃、深受鼓舞。”陕西法士特集团有限责任公司机修车间大修电工、高级技师,陕西省劳动模范蔡嵘说,作为新时代的产业工人,她深深地感受到近些年国家的快速发展。

“国家逐步提高了产业工人的经济待遇和社会地位,让我们生活得更更有尊严,为我们的成长保驾护航。”蔡嵘说,国家由制造大国向制造强国转变,以及智能制造的飞速发展,让一线产业工人的工作更加轻松。在接下来的工作中,她会紧跟党的步伐,提高自己的业务能力,为机床“把脉”,为制造护航。

“我对中国共产党领导的社会主义

光明前景无限憧憬。”陕汽控股汽车装备制造厂铣磨班班长、陕西省劳动模范席小军说,作为新时代的劳模工匠,要把爱党、爱国、爱社会主义的热情积极融入工作生活中,全面提升自身综合素质,努力把自己锻造成为信仰坚定、能力突出、素质优良、作风过硬的新时代高技能型人才。

“党的二十大大报告博大精深、直抵人心,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的‘动员令’‘宣言书’。”陕西钢铁集团龙钢公司炼钢厂主任技师、“全国五一劳动奖章”获得者、陕西省劳动模范冯建斌说,将以党的二十大大报告为引领,立足岗位、开拓进取,在工作中踏实勤奋,无愧于初心,肩负好使命,身体力



陕汽控股职工收看党的二十大大开幕会。

行弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,带动更多产业工人走技能成才、技能报国之路,为陕西省钢铁事业的发展贡献力量。

“收听了习近平总书记的报告,我深受鼓舞,强烈的自豪感和使命感油然而生。”秦川机床总装一车间装配钳工、全国机械工业劳动模范、“三秦工匠”侯海峰回想过去的五年感触良多。他说,随着我国综合国力的强盛,我国高端装备制造业也迎来了发展的春天,作为高端制造业大军中的一员,他要立足本职,开拓创新,时刻以高度的事业心和责任感做好本职工作,以实际行动铸就“装备中国,走向世界”。 本报记者 赵院刚 型人。

省农林水利气象工会系统干部职工表示 人民至上 潜心钻研

旗帜引领方向,盛会鼓舞人心。从田间地头到机关处室,从基层林场到气象台站,从工程一线到警戒场所,省农林水利气象工会系统广大干部职工悉心收听的二十大大报告,成就鼓舞人心、宏伟蓝图催人奋进,大家豪情满怀、心潮澎湃。

忆初心、话使命、强担当,奋战在各自工作岗位的干部职工表示,将以笃行实干的作风和继往开来的魄力,在新征程中踔厉奋发、勇毅前行!

情系职工、做好服务。省农林水利气象工会主席周晓芳表示,党的二十大大报告为下一步工作指明了方向,我们将把二十大大精神贯彻到工作中,切实推进产业工人队伍建设改革,强化思想引领,做职工的贴心人、知心人、暖心人,以实干魄力和过硬作风,团结引领广大职工迈向新征程!

生命至上、人民至上。“2021年至2022年,暴雨、强对流预报准确率和预警提前量达到历史新高,作为一名气

象系统职工,将努力提高预报技术,牢固构筑气象防灾减灾的第一道防线,为气象事业高质量发展贡献自己的力量。”陕西省气象局首席预报员、陕西省劳动模范赵强说。

立足岗位、潜心钻研。陕西省交口抽渭灌溉中心田市站站长泵站运行技师、2022年全国五一劳动奖章获得者王义说:“党的二十大大报告让我们对未来美好生活充满信心。我将立足岗位,发挥劳模示范引领作用,潜心钻研技术业务,作出产业工人应有的贡献。”

粮食安全、民生根基。陕西粮农集团工会主席、陕西省劳动模范苏琦表示:“工会发挥好桥梁纽带作用,以服务职工为载体,在引领职工、培训职工、塑造职工上下功夫,为职工创新创造搭建平台,

为保障粮食安全、发展现代农业、振兴陕西种业、助力乡村振兴贡献力量。”

守护林业、保护生态。“森林资源安全、林业产业、职工生产生活等飞速发展。作为基层干部,护好这山林,守好这座山,为秦岭生态资源管护、生态资源高颜值、秦岭国家公园创建、系统全面快速发展贡献自己的力量。”陕西省宁东林业局旬阳坝社区党支部书记王波说。

只争朝夕、丰产增收。“中国人的饭碗,必须牢牢掌握在自己人手里。”听着总书记掷地有声的话语,农垦集团职工孙涛感触颇深,作为一线生产人员,他将不误农时,确保粮食足额产出、丰产增收。 本报记者 鲜康



咸阳气象局值班预报员收看直播。

省交通运输工会系统干部职工表示 迎难而上 锐意进取

金秋逢盛会,豪情绘华章。习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告让陕西交通人深受鼓舞,大家纷纷表示,要加快建设交通强国作出贡献。

交通建设,设计先行。陕西省劳动模范、中交第一公路勘察设计研究院有限公司第六交通设计院党委书记、院长陈常明表示,要深入贯彻落实党的二十大大报告精神,踔厉奋发,锐意进取,发挥一名交通设计人员在交通强国建设中的作用。

“作为一线收费员,为司乘提供优质通行体验是责任,也是信念,我将以三尺红亭为舞台,绽放微笑服务四海宾朋。”陕西交通控股集团西潼分公司收费班长范璐璐说。

“作为一个老党员,我将继续保持‘站岗一分钟,奉献六十秒’的工作劲头,给青年职工作出表率,在思想上爱党爱国爱企业,在行动上全

意服务驾驶员。”陕西省劳动模范、西汽集团西旅分公司四车队队长凌建国说。

东航西北分公司空保部一线员工罗锐表示:“作为航空安全员,我将全力以赴营造稳定的安全生产环境,提高政治站位、强化岗位职责、提高执勤质量、加强隐患排查、严抓舆情管控,全力建设国家的空防事业。”

陕西省劳动模范、中交西安筑路机械有限公司电焊工孙健收听了党的二十大大报告后热血沸腾,他表示,作为共产党员,要带着问题去、迎着困难上、挑着重担干,为西筑高质量发展提供坚强有力保障。

“作为一名工会工作者,我将把‘为人民服务’始终作为自己的工作信条。”长安航空工会办公室主任徐玮表示,在服务职



西安公交集团职工收看开幕会。

工的工作中,要真心实意联系职工、走进一线,把职工的所思、所想、所盼、所愿都当成目标来完成。

陕西省交通运输工会主席唐煜强表示,在新起点上,省交通运输工会将贯彻落实全心全意依靠工人阶级、维护职工合法权益这一总体方针,走中国特色社会主义工会发展道路,紧抓产业工人队伍建设改革,聚焦新就业形态劳动者群体,切实维护劳动领域政治安全,以一往无前的奋斗姿态、昂扬向上的精神风貌、舍我其谁的责任担当、求真务实的工作作风推动工会工作高质量发展,团结引领省交通运输系统广大职工为加快建设交通强国贡献陕西智慧和力量。 本报记者 郝佳伟

省建设工会系统干部职工表示 干事创业 奉献青春

省建设工会系统广大工会干部职工以各种方式收听收看习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告,大家纷纷表示,十年成就鼓舞人心、宏伟蓝图催人奋进,在新时代、新征程上,将积极投身到基层产业工人队伍建设改革大潮中,最大限度激发干事创业热情,为实现国家繁荣、人民幸福贡献自己的智慧和力量。

省建设工会主席李幸表示,将进一步把思想认识和实际行动统一到党的二十大大精神上来,自觉用党的二十大大精神武装头脑、指导实践、推动工作,在维护提高建设产业职工权益服务水平,落实产业工人队伍建设改革,推动全省建设产业工会高质量发展的新征程中,持续增强职工群众获得感、幸福感和满足感,切实发挥桥梁纽带作用,在贯彻落实党的二十大大精神中体现陕西建设工会的担当作为。

盛世盛会,举国欢腾。“报告鼓舞

人心,为我们擘画了发展蓝图。”水电三局党委副书记、工会主席王广利说,将紧跟党委安排,进一步提高政治站位,强化政治责任,学深悟透做实党的二十大大精神,团结带领广大职工克服疫情防控常态化影响,履行央企责任,聚焦“水、能、砂、城、数”主业,踔厉奋发、勇毅前行,努力实现公司高质量发展目标。

党的二十大大报告让中交二航局陕西分公司工会副主席高兵军感触良多,“基层项目工程施工环境艰苦,身为党员干部更要发挥模范带头作用,不怕苦不怕累,从实干中不断丰富自己,才能使自己的综合能力得到锻炼和提高。”

岁月铭记奋斗的艰辛,历史映射真理的光芒。“马克思主义行、社

会主义好、中国共产党能’是十四亿中华儿女共同感受,党的二十大大报告为我们未来的奋斗之路确立了目标、指明了方向,我将继续在基层奉献自己的青春力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而坚定前行。”中建四局西北公司西安分公司党总支书记、工会主席谢喜凤说。

全国劳动模范、陕西化建工程有限责任公司钳工组长宋卫东说:“深深为中国共产党团结带领全国各族人民创造的历史伟业感到振奋和自豪,我们将在施工和生产一线不断进取不断创新,以劳模工匠精神砥砺前行,以昂扬的斗志、锲而不舍的精神为建设祖国作出更大贡献。”宋卫东说。 本报记者 王何军



中国电建西北院干部职工收看开幕会盛况。

陕西省总工会主办 1950年2月7日创刊 邮发代号51-7 陕西省一级报纸 国内统一连续出版物号CN61-0015 陕工网网址http://www.sxworker.com

欢迎订阅 2023 年 陕西工人报



全年价格
336元/份



订阅方式

- 一、各市(区)总工会(含西安市三环以外)请前往就近邮局订阅;
- 二、各省级产业工会、各单列单位工会及下属单位、西安市三环以内所有单位,统一订阅方式:
- 1.关注“陕西工人报”微信公众号,下载征订单;
- 2.登陆陕工网http://www.sxworker.com下载征订单;
- 3.请在邮箱下载征订单(b87345725@163.com 密码:SGB2023sgb#);
- 4.咨询电话:刘海英 18133921020 029-87345725



扫描二维码